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 Dato  
29. januar 2024 
Kl. 17.00-19.00 

Ansvarlig Tid  Referat 
Afbud: Boris, Anne 
Ikke tilstede: Elliot og Pia  

1 Godkendelse af dagsorden  Alle 2 B Dagsorden godkendt. Punkt 6 flyttes op efter punkt 3 
 

2 Godkendelse af referat fra 
møde 19/12-23 

Alle 5 
 

B Referat godkendt og underskrevet. 

3 Nyt fra elevråd Ida og Elliot 10 O • Elevrådet har drøftet affaldssortering, og hvor de forskellige 
skraldespande skal stå.  

• Elevrådet har været i kontakt med kantinen i forhold til sortiment, og 
de ønsker elevrådet til udvalget. Elevrådet drøfter videre på deres 
næste møde. 

• Der er et ønske om, at der kommer flere borde-bænke sæt udenfor. 

• Der bliver etableret en spillecafe ved samlingssalen. Elevrådet går i 
gang, når de har samlet spil nok. 
 

4 Den attraktive skole 
 
Hvordan laver vi med vores 

viden (se bilag med opsamling 

fra sidste møde) en god 

Alle 45 DB Skolebestyrelsen arbejdede videre med bilaget fra sidste møde med de 4 
overskrifter: 
Indhold 
Fysiske rammer 
Forældre/ elever 
Medarbejdere/ledelse 
 



 
 

skole/arbejdsplads, hvor vi har 

opmærksomhed på: 

- Hensynet til børnene 

og det enkelte individ 

- Hensynet til 

fællesskabet 

Fokus på: 
Indhold: 
Oplevelser og højdepunkter f.eks. høstfest, fastelavn, koncerter mv. 
Den daglige undervisning – hvordan varieres den? 
Hvordan kan vi trække viden og kompetencer ind fra lokalsamfundet. 
 
Fysiske rammer: 
Ude og inde. 
Hvordan kan skolebestyrelsen påvirke renoveringen af faglokaler og hvordan 
skaffer vi penge til renovering af udeområderne. 
 
Forældre/elever: 
Klassefællesskabet som en bærende enhed - hvad kan og skal forældrene 
gøre og hvad kan og skal skolen gøre? 
Skolebestyrelsen eller et klasseråd deltager i udvalgte forældremøder i 
forhold til en drøftelse af fællesskabet. 
 
Konstruktivt forældresamarbejde: forventninger, kommunikation 
Tydeliggøre forventninger. Hvad vil vi som skole? 
 
Medarbejdere/ledelse: 
En skole i udvikling - udfordre vanetænkningen, anderledes dage 
Hvordan kan vi arbejde med fællesskaberne, så der bliver plads til alle. 
 
Ledelsen tager alle input med i det videre arbejde og kommer med et oplæg 
til prioriteringer og indsatser. 
 
 

5 Skolens Venner Thomas 10 ODB Thomas er faldet over organisationen ”Skolens venner”, hvor frivillige er med 
i undervisningen og støtter det, der foregår. Tanken er, at det er de samme 
fra ”Skolens venner”, der kommer i de samme klasser i 2-4 timer om ugen. 



 
 

Thomas undersøger nærmere og bestyrelsen tager det op på et senere møde. 
 

6 Budget 2024 - status TD 10 OD Thomas redegjorde kort for status for budgettet. 
 
Økonomisk situation 

• Budgettet for 2024 bliver mindre grundet den fælles bygningsdrift. 

• 96, 5 % af vores udgifter forventes at blive lønudgifter 

• Underskuddet i 2024 forøges 

• Forsigtig prognose for 2025 er, at underskuddet ikke stiger. 
 
Prioriteringer: 
Investeringer: 
IT til eleverne 125.000 
Inventar 10.000 
Frihedsgraderne 200.000 
 
Besparelser: 
Vikarudgifter 250.000 
Der forventes et underskud på ca. 1.000.000 i 2024. 
 
Bestyrelsen behandler det endelig budget på mødet i marts. 

7 Skolebestyrelsesvalg – 
forslag til proces (se bilag) 

ML/Frank 10 DB Der er 3 skolebestyrelsesmedlemmer på valg, Frank er undersøgende på om 
de genopstiller. Der afholdes valgmøde d. 5. marts, hvor der orienteres om 
valget og formanden aflægger beretning.  
Ledelsen udarbejder et bud på kommunikation til forældrene og sender det 
rundt til bestyrelsen til kommentering. 
 
Bestyrelsen skal have en opmærksomhed på, at der kommer kandidater til 
bestyrelsen. Der kunne bl.a. tages kontakt til forældrerådene og annonceres 
på Facebook. 
 



 
 

 
 

8 Nyt fra formand 
*Se bilag vedr. henvendelse 
til udvalget fra NES m.fl.  
 

Frank 10 O Sidste møde drøftede vi flg. henvendelse: 
Der er kommet en mail fra Niels Ebbesen Skolen omkring økonomi til 
specialtilbuddene. Bestyrelsen ønsker ikke at sammenligne tal og økonomi 
med andre skoler med fare for, at det bliver urigtigt. 
Bestyrelsen vil gerne være med til at rejse problematikken generelt.  
 
Trine Frengler, formand for Børne og Ungdomsudvalget, har kvitteret for 
henvendelsen, og de vil se på sagen. 

9 Nyt fra medarbejdere MS, PAK 5 O I uge 6 har vi fastelavn, fagdag og Skolernes skakdag. 
 
 

10 Nyt fra ledelsen ME, TD, MBK, 
ML 

5 O • Vi deltager i børnenes Danmarksindsamling, hvor alle elever går. Det 
bliver til mange km, som Novo nordisk donerer penge til. 

• Vi er i gang med at udarbejde næste skoleårs skoleplan 

• Lars Nissen, vores nye SFO og klubleder, starter på torsdag. 

• Soffen har kunst-uge i uge 5, og der er fernisering torsdag d. 1. 
februar. 

• Fredag d. 26. januar havde vi besøg af det politiske udvalg, de var 
meget glade for besøget, der bl.a. handlede om bevægelse i 
undervisningen. 

• Vores serviceleder har valgt at opsige sin stilling, da han ikke ønsker at 
være en del af den nye kommunale ejendomsadministration.  

• Christian Rotbøll er ansat som ny Børne- unge chef i kommunen.  
 

11 Eventuelt 

Herunder punkter til næste 

møde 

Alle 5 B Næste møde forlænges med valgmøde. Mona indkalder i kalender. 
Drøftelse af hvordan vi kan have kontakten til klassernes forældreråd 


